

川川愿回家看看 “雷公”返长做准备

有寻亲家长送鲜花祝贺 雷武泽的心愿:希望大家更多关注寻亲群体



扫描看视频
寻亲家长
和雷武泽一起
合影。
杨洁规 摄

“川川没有说过不回家,需要给他一点时间!每个被拐儿童都能回家,一定能回家。”6月26日上午,寻子22年的长沙“雷公”雷武泽在深圳接受了记者采访,根据警方的传话,川川表示愿意回家看看,也愿意认亲,只是目前手上还有些事需要处理。

雷武泽称,愿意给川川时间去调整和接受,期盼家人团圆的那一天。当天下午,雷武泽返回长沙,为迎接儿子回家做准备。■文/视频 三湘都市报全媒体记者 杨洁规 李致远

返长:为迎接爱子回家做准备

“川川之前也是一个很蒙的状态,突然之间,用两次DNA结果和一句话,告诉他是我的恩,孩子一时间也很难接受,不知所措。经过警方的疏导,川川的态度有松动,最终同意回家看看。”雷武泽告诉记者,川川回家的时间不会拖太久,他也很想赶快把这只“老虎”抱回家,抱着“啃”,抱着“打”。父子俩还未相见,在雷武泽印象里,属虎的川川似乎还是当年那个3岁的小娃娃。

雷武泽表示,尽管到目前为止暂未见到川川,但是得到警方的肯定回复后,心里踏实了很多。同时,他希望外界不要打扰川川,他也愿意给川川时间,去调整和接受,“爸爸、妈妈和妹妹随时欢迎你回家。”

6月26日下午,雷武泽与三湘都市报记者同车返回长沙。他表示,回长沙后将和妻子继续为川川回家做准备,方便儿子随时回家。

“盛情邀请大家,届时来参加川川回家的感恩酬谢宴。”雷武泽真诚地向记者和现场众多寻亲家长发出邀请。

心愿:希望更多人关注寻亲群体

记者留意到,雷武泽的深圳之行所到之处,现场不少寻亲家长一直跟随,他(她)们除了手里举着的寻人启事,还自发穿上了印有寻亲信息的衣服。面对媒体镜头,试图将寻亲信息告诉更多人,同时又礼貌谦让,希望其他家长同样能将寻人信息扩散。

来自娄底新化的彭碧山第一次来深圳,对她来说,去往各地只有一个目的:寻找儿子

伍文轩。

“希望有生之年,看他一眼就够了。”说话间,彭碧山眼眶湿润。擦掉泪水,她继续对记者说,这几年,在公安机关、各部门及寻亲志愿者的努力下,像孙卓、川川这些被拐孩子陆续都找到了,她相信,离文轩回家的日子越来越近了。

6月26日,得知川川同意跟“雷公”回家看看,现场的寻亲家长们也很高兴。有家长订了鲜花,送给雷武泽,他则借花献佛转送给了现场20多位寻亲家长。“我是幸运的,希望大家更多关注寻亲群体。”接受媒体采访时,雷武泽表示。

“鲜花接好运,宝贝回家,愿天下无拐!”现场,20多位寻亲家长和雷武泽整齐地喊道。

记者手记

寻亲永不言弃,等待下一个奇迹

好事多磨。6月26日,得知川川同意回家看看的消息时,雷武泽开心地笑了,笑得很自然。

2009年,报社前辈就已跟进“雷公”寻子的报道,14年后,虽然“雷公”父子暂未见面,但也有了一个让他满意的答案。我们也期待:川川回家,回长沙的家看看。

雷武泽说,寻亲22年,各地寻亲民警、媒体记者、寻亲志愿者,以及一些给他鼓励的陌生人,都是他寻找川川的动力。也让他寻亲之路,不觉孤单。

希望长沙“雷公”的寻亲故事,能鼓励那些还在坚持寻找孩子的父母们,别放弃,希望就在前方!相信自己,下一个奇迹就是你!

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对衡阳成宇物资工贸有限公司债权资产的处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司拟对衡阳成宇物资工贸有限公司债权资产进行处置。截至处置基准日2023年5月20日,该笔债权总额41,084,639.36元,其中,本金余额15,661,664.05元,表外利息9,218,648.65元,孳生利息16,204,326.66元。欲了解该户债权资产的担保等详细信息,请登陆公司网站: <http://www.gwamcc.com>

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。人民银行、国家发改委等国务院有关部门发布的涉金融领域黑名单

人员、原债务人及利益相关方不得购买或变相购买。

交易条件:一次性付款。**处置方式:**债权转让。**公告发布日期及有效期限:**自公告发布之日起10个工作日。

自公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。以上信息仅供参考,具体情况最终以据借、合同、法院判决、裁定等有关法律资料为准。联系人:潘先生(0731-84458563)陈先生(0731-89903915)。通讯地址:湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋。邮政编码:410000。分公司监察审计部门联系人:宋先生(0731-89923416)。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2023年6月27日

《“马蹄足”男孩蹒跚照顾病父》后续

提前体验校园生活 交到了第一个朋友

扫描看视频

三湘都市报6月26日讯 9岁的年纪,拖着病躯独自照顾病父的“马蹄足”男孩满斯琪的故事感动了很多人(详见三湘都市报5月26日A05版)。在众多热心人士的关心和帮助下,6月1日,满斯琪矫正手术成功,进入康复阶段。位于天心区的曙光小学也承诺为他提供就读机会。

6月26日,满斯琪来到即将就读的曙光小学,提前体验校园生活,还交到了人生中第一个朋友。

下午2点,阳光洒满校园。脚绑绷带的满斯琪坐在轮椅之上,难掩兴奋之情。相比起上一次在医院见面,满斯琪的状态明显好了许多。

早已在校门外等待的学生和老师,很快把满斯琪推进校园。心中幻想过无数次的校园就在眼前,他止不住地四处张望,不断地和爸爸重复着“好开心,真的好开心!”这里的一切对于他来说都是新奇的,洁白的教学楼、绿油油的草地、欢笑着穿梭在校园里的同龄人,一切都曾是他梦中的场景。

来到学校大礼堂,一份惊喜正在等待着他。大屏幕上播放着满斯琪的感人事迹,被邀请上台发言的他,第一次在如此多人面前表达自己的感受。“学校很漂亮,我希望能早点来到校园和大家一起读书,一起玩耍。我还想等腿好了,和大家一起打篮球。”满斯琪笑着说。

略显紧张的满斯琪一下台,就着急地看向坐在后排的父亲满小华。“表现很好!”得到了父亲的称赞后,他放心地笑了起来,这次新奇的校园探索之旅足以让他欢喜许久。

除了受邀观看学校的文艺汇演,满斯琪还交到了人生中第一个朋友。曙光小学二年级三班的赵启明,与满斯琪年龄相仿,成为今天守护他的“主力军”。生性开朗活泼的赵启明,不停地向满斯琪介绍着学校内的老师和同学,多亏了他的帮助,短短一个下午的时间,满斯琪已经和同学们打成一片。

“我们组织了‘斯琪帮帮团’,在了解满斯琪的具体情况后,再为他制定适合的学习方案。”曙光小学校长徐蓉介绍,其他孩子们感受到了满斯琪身上的力量,让斯琪提前熟悉校园,与同学们成为朋友,也是一种正能量的分享与传播。

目前,曙光小学正在着手为满斯琪量身定制学习方案,力求让他在入学后能够最快地适应学校生活。

■文/视频 全媒体记者 田甜 实习生 叶心瑶 滕瀚莹

经济信息

“消费提振年”,农行衡阳分行为促进消费按下“加速键”

过去三年中,农业银行衡阳分行充分践行湖南省分行“金融稳经济 农行在行动”专项活动,帮助当地实体经济渡过难关。今年“618”大促期间,该行进一步丰富产品活动,为广大消费者送上消费“大礼包”,助力城市发展“烟火气”。

紧抓关键时期,广泛开展“促消”活动。聚焦商超、网购、出行、家装、观影、娱乐等板块,广泛高频开展“满减、优惠、秒杀、一元购”等促销活动。通过联合各县区工会组织为广大职工发放湘工惠“618”电子消费券、举办“618千人粽宴”等,多形式为百姓美好生活提供更加多元的选择、增添更多可能。

深耕本地场景,建成千家商户联盟。搭建医、商、住、行便民智慧场景,用户在手机掌银上即可使用缴费查询等多项便民功能,开启“智慧”生活。不断创新场景建设与服务模式,在网点厅堂推行无人咖啡机、智慧公益等场景,让场景服务更多地触达客户。目前已在全市范围内搭建15个移动金融生态消费圈,建成优惠商户千余家,全方位覆盖百姓“衣食住行游”需求。

联合多方平台,“一站式”满足消费需求。加大线上、线下多种渠道推广力度,通过朋友圈、媒体、广播、抖音、视频号等广而告之。携手主流电商平台,助力“618”大促消费升温,做好信用卡从发卡到用卡“一条龙”服务,全链条式为用户带来缤纷礼遇。

■谢清林 谢硕